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Прес-реліз 

Ініційоване Президентом опитування найбільшою мірою 

спонукає до участі у виборах прихильників «Слуги народу». 

Вони ж найчастіше братимуть участь в опитуванні 

За даними всеукраїнського національно репрезентативного опитування, проведеного Info 

Sapiens 18-19 жовтня, 14% українців зазначили, що опитування під час виборів, ініційоване 

Президентом, підвищує ймовірність їхньої участі у виборах, а 6% — що воно знижує таку 

ймовірність.  

Серед електоратів найбільших партій закономірно, що опитування найбільшою мірою 

мобілізує електорат партії «Слуга народу» (для 30% опитування підвищує ймовірність їх 

участі в виборах, а для 5% знижує), а найбільш байдужі до опитування прихильники «ЄС» (7% 

та 5%, відповідно).  

Загалом 69% українців добре знають (32%) або щось чули (37%) про Президентську ініціативу, 

найчастіше про неї чули виборці «ЄС» (85% знають або щось чули), а найрідше — виборці 

«Батьківщини» (62%).  

При цьому, 35% українців вірять у щирий намір Президента дізнатися думку людей, а 51% вважають, 

що це передвиборча технологія для підвищення його популярності. Серед електоратів усіх партій 

тільки більшість електорату «Слуги народу» вірить у щирість намірів Президента — 69% зазначили 

цю позицію, натомість 21% вважають опитування передвиборчою технологією. Найбільш скептичний 

щодо цього питання електорат «ЄС» — 15% вірять у щирість намірів, а 78% не вірять.  

Відповідно, відносна більшість українців не довірятимуть результатам опитування (49%), але 44% 

довірятимуть.  

Водночас тільки 36% громадян вважають, що Президент втілить рішення, які будуть прийняті за 

результатом опитування, а 54% з цим не погоджуються. Знову ж таки серед електоратів всіх партій 

тільки більшість електорату «Слуги народу» передбачає виконання результатів опитування — 81% 

зазначили цю позицію, натомість 14% так не вважають. І знову найбільш скептичний щодо цього 

питання електорат «ЄС» — 81% не думають, що рішення будуть виконані, а 11% вважають саме так.  

Розподіл думок щодо прийняття рішень у відповідності до результатів опитування є дуже близьким 

до загальної оцінки виконання Президентом своїх обіцянок: 37% українців вважають, що він їх 

переважно або повністю виконує, а 54% з цим не погоджуються.  

Загалом 58% українців точно планують взяти участь в виборах, ще 18% до цього схиляються, 6% 

скоріше не голосуватимуть, а 16% — точно не голосуватимуть.  
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Всіх, крім останніх, ми спитали, чи братимуть вони участь в опитуванні, якщо до них звернуться після 

голосування: 58% погодяться або скоріше погодяться, а 36% відмовляться. Найчастіше погодяться 

взяти участь виборці «Слуги народу» (81%) – відповідно, опитування найбільшою мірою 

відображатиме саме їх думку. На другому місці за бажанням взяти участь в опитуванні електорат 

«Батьківщини» (63% проти 35% тих, хто відмовиться), на третьому – електорат «ОПЗЖ» (48% проти 

46% тих, хто відмовиться) і тільки серед електорату «ЄС» відносна більшість відмовиться брати 

участь в опитуванні (40% проти 52% тих, хто відмовиться).  

 

Таблиці  

Розподіл за партіями, за які проголосували б на виборах до 

Верховної Ради 

Наскільки, на вашу думку, Президент Зеленський, працюючи на своїй посаді, виконує або не 

виконує свої передвиборчі обіцянки? 

  
Батьків-

щина 
Європейська 
солідарність 

Опозиційна 
платформа 
- За життя 

Слуга 
наро

ду 

Не брав 
би участі 

у 
виборах 

Важко 
сказати, 
ще не 

вирішив 

ЗАГАЛОМ 

Зовсім не виконує 13% 50% 41% 1% 20% 14% 23% 

Скоріше не виконує 40% 35% 31% 11% 43% 30% 31% 

Проміжна сума «не виконує» 53% 85% 72% 11% 63% 44% 54% 

Швидше виконує 43% 10% 14% 67% 26% 32% 32% 

Повністю виконує 1% 1% 2% 16% 0% 5% 5% 

Проміжна сума «виконує» 44% 10% 16% 83% 26% 38% 37% 

Важко сказати, не знаю 3% 4% 11% 5% 11% 18% 9% 

Відмова від відповіді 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 
 

Чи чули ви про те, що Президент Зеленський оголосив про проведення всенародного опитування 

в день місцевих виборів 25 жовтня? 

  
Батьків-

щина 
Європейська 
солідарність 

Опозиційна 
платформа 
- За життя 

Слуга 
наро

ду 

Не брав 
би участі 

у 
виборах 

Важко 
сказати, 
ще не 

вирішив 

ЗАГАЛОМ 

Ні, вперше чую про це 38% 16% 23% 28% 42% 46% 31% 

Так, щось чув про це 45% 40% 41% 36% 41% 34% 37% 

Так, добре знаю про це 17% 45% 36% 37% 17% 20% 32% 

Важко сказати, не знаю 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Відмова від відповіді 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 

 



 

На Вашу думку, опитування 25 жовтня в день місцевих виборів, яке ініціював Президент 

Зеленський, це швидше ... 

  
Батьків-

щина 
Європейська 
солідарність 

Опозиційна 
платформа 
- За життя 

Слуга 
наро

ду 

Не брав 
би участі 

у 
виборах 

Важко 
сказати, 
ще не 

вирішив 

ЗАГАЛОМ 

Щирий намір президента 
дізнатися думку більшості людей 

35% 15% 22% 69% 23% 37% 35% 

Передвиборча технологія для 
підвищення популярності 
президента і його партії 

55% 78% 69% 21% 55% 39% 51% 

Важко сказати, не знаю 11% 6% 9% 9% 22% 24% 13% 

Відмова від відповіді 0% 0% 0% 1% 0% 1% 1% 

 

Як ви думаєте, Президент Зеленський втілить в життя ті рішення, які будуть прийняті за 

результатами опитування? 

  
Батьків-

щина 
Європейська 
солідарність 

Опозиційна 
платформа 
- За життя 

Слуга 
наро

ду 

Не брав 
би участі 

у 
виборах 

Важко 
сказати, 
ще не 

вирішив 

ЗАГАЛОМ 

Упевнений, що ні 24% 50% 42% 2% 25% 17% 24% 

Швидше, ні 31% 31% 39% 12% 40% 25% 30% 

Проміжна сума «не втілить» 55% 82% 81% 14% 64% 42% 54% 

Скоріше, так 19% 10% 10% 59% 14% 35% 28% 

Упевнений, що так 17% 1% 3% 22% 3% 7% 8% 

Проміжна сума «втілить» 36% 11% 13% 81% 18% 42% 36% 

Важко сказати, не знаю 9% 7% 5% 4% 18% 16% 9% 

Відмова від відповіді 0% 0% 1% 0% 0% 0% 1% 

 

Наскільки Ви будете довіряти результатам такого опитування, проведеного в день місцевих 

виборів? 

  
Батьків-

щина 
Європейська 
солідарність 

Опозиційна 
платформа - 

За життя 

Слуга 
народу 

Не брав 
би участі 
у виборах 

Важко 
сказати, 
ще не 

вирішив 

ЗАГАЛОМ 

Зовсім НЕ буду довіряти 19% 40% 36% 2% 35% 16% 23% 

Швидше НЕ буду довіряти 27% 33% 29% 12% 31% 29% 26% 

Проміжна сума «не буду довіряти» 45% 73% 65% 14% 66% 45% 49% 

Швидше буду довіряти 37% 24% 22% 61% 13% 39% 35% 

Повністю буду довіряти 11% 3% 6% 22% 9% 5% 9% 

Проміжна сума «буду довіряти» 47% 26% 28% 83% 22% 44% 45% 

Важко сказати, не знаю 7% 1% 6% 4% 11% 10% 6% 

Відмова від відповіді 0% 0% 2% 0% 1% 0% 1% 

 



 

Всенародне опитування з ініціативи Президента під час місцевих виборів ... 

  
Батьків-

щина 
Європейська 
солідарність 

Опозиційна 
платформа 
- За життя 

Слуга 
наро

ду 

Не брав 
би участі 

у 
виборах 

Важко 
сказати, 
ще не 

вирішив 

ЗАГАЛОМ 

Підвищує ймовірність вашої 
участі в місцевих виборах 

25% 7% 9% 30% 3% 14% 14% 

Знижує ймовірність вашої участі 
в місцевих виборах 

10% 5% 4% 5% 7% 3% 6% 

Не впливає на ймовірність вашої 
участі 

56% 88% 78% 63% 86% 72% 73% 

Важко сказати, не знаю 10% 0% 7% 3% 2% 10% 6% 

Відмова від відповіді 0% 0% 3% 0% 1% 0% 1% 
 

 

Чи будете ви брати участь в місцевих виборах, які відбудуться в неділю, 25 жовтня? 

  
Батьків-

щина 
Європейська 
солідарність 

Опозиційна 
платформа - 

За життя 

Слуга 
народу 

Не брав би 
участі у 
виборах 

Важко 
сказати, 
ще не 

вирішив 

ЗАГАЛОМ 

Упевнений, що не голосуватиму 21% 9% 14% 4% 67% 13% 16% 

Швидше, не голосуватиму 12% 3% 6% 4% 11% 8% 6% 

Проміжна сума «не голосуватиму» 33% 12% 20% 9% 78% 21% 22% 

Швидше, буду голосувати 9% 10% 14% 21% 10% 25% 18% 

Упевнений, що буду голосувати 53% 78% 65% 71% 7% 51% 58% 

Проміжна сума «голосуватиму» 63% 88% 79% 91% 17% 76% 76% 

Важко сказати, ще не вирішив 4% 0% 1% 0% 5% 3% 2% 

Відмова від відповіді 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
 

Якщо після голосування до вас звернуться з пропозицією взяти участь в опитуванні, 

ініційованому Президентом Зеленським, ви погодитеся чи відмовитеся? 

  
Батьків-

щина 
Європейська 
солідарність 

Опозиційна 
платформа 
- За життя 

Слуга 
народу 

Важко 
сказати, 
ще не 

вирішив 

ЗАГАЛОМ 

Упевнений, що не погоджуся 25% 31% 28% 9% 12% 19% 

Швидше, не погоджуся 10% 22% 19% 7% 19% 16% 

Проміжна сума «не погоджуся» 35% 52% 46% 16% 52% 31% 

Швидше, погоджуся 28% 18% 28% 30% 26% 27% 

Упевнений, що погоджуся 35% 22% 20% 51% 30% 31% 

Проміжна сума «погоджуся» 63% 40% 48% 81% 48% 56% 

Важко сказати, ще не вирішив 2% 6% 4% 3% 12% 6% 

Відмова від відповіді 0% 1% 1% 0% 0% 1% 

 

 



 

Розподіл за віком 

Наскільки, на вашу думку, Президент Зеленський, працюючи на своїй посаді, виконує або не 

виконує свої передвиборчі обіцянки? 

  18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+ ЗАГАЛОМ 

Зовсім не виконує 8% 22% 27% 26% 28% 34% 23% 

Скоріше не виконує 26% 35% 35% 29% 36% 24% 31% 

Проміжна сума «не виконує» 34% 56% 62% 55% 64% 58% 54% 

Швидше виконує 46% 33% 24% 31% 25% 27% 32% 

Повністю виконує 9% 3% 5% 6% 3% 2% 5% 

Проміжна сума «виконує» 56% 36% 29% 37% 27% 29% 37% 

Важко сказати, не знаю 10% 8% 7% 7% 8% 12% 9% 

Відмова від відповіді 0% 0% 2% 0% 0% 1% 1% 
 

Чи чули ви про те, що Президент Зеленський оголосив про проведення всенародного опитування 

в день місцевих виборів 25 жовтня? 

  18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+ ЗАГАЛОМ 

Ні, вперше чую про це 40% 44% 34% 24% 18% 18% 31% 

Так, щось чув про це 30% 28% 36% 42% 42% 46% 37% 

Так, добре знаю про це 29% 28% 30% 34% 40% 36% 32% 

Важко сказати, не знаю 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

Відмова від відповіді 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 

 

На Вашу думку, опитування 25 жовтня в день місцевих виборів, яке ініціював Президент 

Зеленський, це швидше ... 

  18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+ ЗАГАЛОМ 

Щирий намір президента дізнатися 
думку більшості людей 

45% 40% 35% 32% 29% 26% 35% 

Передвиборча технологія для 
підвищення популярності 
президента і його партії 

41% 46% 53% 51% 59% 59% 51% 

Важко сказати, не знаю 13% 14% 11% 16% 11% 15% 13% 

Відмова від відповіді 1% 1% 1% 0% 0% 0% 1% 
 

Як ви думаєте, Президент Зеленський втілить в життя ті рішення, які будуть прийняті за 

результатами опитування? 

  18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+ ЗАГАЛОМ 

Упевнений, що ні 10% 19% 31% 25% 35% 34% 24% 

Швидше, ні 30% 33% 28% 30% 33% 24% 30% 

Проміжна сума «не втілить» 40% 52% 60% 55% 68% 58% 54% 



 

  18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+ ЗАГАЛОМ 

Скоріше, так 45% 34% 24% 23% 19% 13% 28% 

Упевнений, що так 10% 8% 8% 10% 6% 6% 8% 

Проміжна сума «втілить» 55% 42% 32% 33% 25% 19% 36% 

Важко сказати, не знаю 5% 6% 7% 12% 7% 22% 9% 

Відмова від відповіді 0% 0% 1% 0% 1% 2% 1% 
 

Наскільки Ви будете довіряти результатам такого опитування, проведеного в день місцевих 

виборів? 

  18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+ ЗАГАЛОМ 

Зовсім НЕ буду довіряти 11% 20% 24% 25% 30% 35% 23% 

Швидше НЕ буду довіряти 27% 27% 27% 26% 26% 21% 26% 

Проміжна сума «не буду довіряти» 38% 47% 51% 51% 56% 56% 49% 

Швидше буду довіряти 48% 43% 32% 34% 25% 21% 35% 

Повністю буду довіряти 10% 8% 10% 8% 11% 8% 9% 

Проміжна сума «буду довіряти» 58% 51% 42% 42% 36% 29% 45% 

Важко сказати, не знаю 4% 2% 5% 5% 8% 13% 6% 

Відмова від відповіді 0% 0% 2% 1% 0% 1% 1% 
 

Всенародне опитування з ініціативи президента під час місцевих виборів ... 

  18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+ ЗАГАЛОМ 

Підвищує ймовірність вашої участі 
в місцевих виборах 

15% 19% 16% 10% 15% 11% 14% 

Знижує ймовірність вашої участі в 
місцевих виборах 

9% 3% 5% 7% 5% 4% 6% 

Не впливає на ймовірність вашої 
участі 

74% 75% 75% 73% 71% 67% 73% 

Важко сказати, не знаю 2% 3% 1% 9% 9% 18% 6% 

Відмова від відповіді 0% 0% 2% 1% 0% 0% 1% 

 

Чи будете ви брати участь в місцевих виборах, які відбудуться в неділю, 25 жовтня? 

  18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+ ЗАГАЛОМ 

Упевнений, що не голосуватиму 23% 13% 23% 9% 15% 11% 16% 

Швидше, не голосуватиму 10% 7% 7% 5% 6% 3% 6% 

Проміжна сума «не голосуватиму» 33% 20% 29% 14% 21% 14% 22% 

Швидше, буду голосувати 22% 22% 12% 15% 14% 20% 18% 

Упевнений, що буду голосувати 44% 56% 58% 70% 61% 64% 58% 

Проміжна сума «голосуватиму» 66% 78% 70% 85% 75% 85% 76% 

Важко сказати, ще не вирішив 2% 2% 1% 2% 3% 1% 2% 

Відмова від відповіді 0% 0% 0% 0% 0% 0% 0% 
 



 

Якщо після голосування до вас звернуться з пропозицією взяти участь в опитуванні, 

ініційованому Президентом Зеленським, ви погодитеся чи відмовитеся? 

  18-29 30-39 40-49 50-59 60-69 70+ ЗАГАЛОМ 

Упевнений, що не погоджуся 17% 13% 18% 20% 24% 27% 19% 

Швидше, не погоджуся 14% 10% 21% 15% 17% 22% 16% 

Проміжна сума «не погоджуся» 32% 23% 39% 35% 41% 49% 36% 

Швидше, погоджуся 32% 38% 17% 27% 26% 17% 27% 

Упевнений, що погоджуся 32% 35% 39% 31% 24% 23% 31% 

Проміжна сума «погоджуся» 64% 72% 56% 58% 49% 40% 58% 

Важко сказати, ще не вирішив 5% 4% 4% 5% 9% 11% 6% 

Відмова від відповіді 0% 0% 1% 2% 0% 0% 1% 

 

Розподіл за освітою 

Наскільки, на вашу думку, Президент Зеленський, працюючи на своїй посаді, виконує або не 

виконує свої передвиборчі обіцянки? 

  
Загальна 
середня  

Професій
но-

технічна 

Неповна 
вища / 

початкова 
вища  

Вища ЗАГАЛОМ 

Зовсім не виконує 23% 21% 22% 26% 23% 

Скоріше не виконує 29% 31% 29% 33% 31% 

Проміжна сума «не виконує» 53% 52% 51% 59% 54% 

Швидше виконує 27% 32% 37% 31% 32% 

Повністю виконує 5% 6% 6% 4% 5% 

Проміжна сума «виконує» 32% 38% 43% 34% 37% 

Важко сказати, не знаю 15% 10% 6% 6% 9% 

Відмова від відповіді 0% 1% 0% 1% 1% 
 

Чи чули ви про те, що Президент Зеленський оголосив про проведення всенародного опитування 

в день місцевих виборів 25 жовтня? 

  
Загальна 
середня  

Професій
но-

технічна 

Неповна 
вища / 

початкова 
вища  

Вища ЗАГАЛОМ 

Ні, вперше чую про це 38% 38% 29% 22% 31% 

Так, щось чув про це 43% 37% 34% 34% 37% 

Так, добре знаю про це 19% 25% 37% 44% 32% 

Важко сказати, не знаю 0% 0% 0% 0% 0% 

Відмова від відповіді 0% 0% 0% 0% 0% 
 

 

 



 

 

 

 

На Вашу думку, опитування 25 жовтня в день місцевих виборів, яке ініціював Президент 

Зеленський, це швидше ... 

  
Загальна 
середня  

Професій
но-

технічна 

Неповна 
вища / 

початкова 
вища  

Вища ЗАГАЛОМ 

Щирий намір президента дізнатися 
думку більшості людей 

36% 37% 36% 33% 35% 

Передвиборча технологія для 
підвищення популярності 
президента і його партії 

44% 45% 54% 57% 51% 

Важко сказати, не знаю 19% 17% 9% 9% 13% 

Відмова від відповіді 1% 1% 0% 0% 1% 

 

Як ви думаєте, Президент Зеленський втілить в життя ті рішення, які будуть прийняті за 

результатами опитування? 

  
Загальна 
середня  

Професій
но-

технічна 

Неповна 
вища / 

початкова 
вища  

Вища ЗАГАЛОМ 

Упевнений, що ні 24% 23% 24% 26% 24% 

Швидше, ні 29% 27% 29% 34% 30% 

Проміжна сума «не втілить» 53% 50% 53% 60% 54% 

Скоріше, так 22% 32% 29% 27% 28% 

Упевнений, що так 11% 8% 9% 5% 8% 

Проміжна сума «втілить» 33% 39% 39% 32% 36% 

Важко сказати, не знаю 13% 9% 8% 8% 9% 

Відмова від відповіді 0% 2% 0% 0% 1% 
 

Наскільки Ви будете довіряти результатам такого опитування, проведеного в день місцевих 

виборів? 

  
Загальна 
середня  

Професій
но-

технічна 

Неповна 
вища / 

початкова 
вища  

Вища ЗАГАЛОМ 

Зовсім НЕ буду довіряти 24% 21% 22% 25% 23% 

Швидше НЕ буду довіряти 25% 26% 25% 27% 26% 

Проміжна сума «не буду довіряти» 49% 47% 47% 52% 49% 

Швидше буду довіряти 26% 36% 40% 38% 35% 

Повністю буду довіряти 14% 8% 10% 6% 9% 

Проміжна сума «буду довіряти» 40% 44% 49% 44% 44% 

Важко сказати, не знаю 10% 6% 4% 4% 6% 

Відмова від відповіді 1% 2% 0% 0% 1% 



 

Всенародне опитування з ініціативи Президента під час місцевих виборів ... 

  
Загальна 
середня  

Професій
но-

технічна 

Неповна 
вища / 

початкова 
вища  

Вища ЗАГАЛОМ 

Підвищує ймовірність вашої участі 
в місцевих виборах 

20% 15% 14% 11% 14% 

Знижує ймовірність вашої участі в 
місцевих виборах 

4% 6% 10% 3% 6% 

Не впливає на ймовірність вашої 
участі 

64% 70% 71% 83% 73% 

Важко сказати, не знаю 11% 7% 5% 3% 6% 

Відмова від відповіді 0% 2% 0% 0% 1% 

 

Чи будете ви брати участь в місцевих виборах, які відбудуться в неділю, 25 жовтня? 

  
Загальна 
середня  

Професій
но-

технічна 

Неповна 
вища / 

початкова 
вища  

Вища ЗАГАЛОМ 

Упевнений, що не голосуватиму 17% 16% 18% 14% 16% 

Швидше, не голосуватиму 6% 7% 8% 5% 6% 

Проміжна сума «не голосуватиму» 23% 23% 26% 18% 22% 

Швидше, буду голосувати 20% 16% 16% 19% 18% 

Упевнений, що буду голосувати 54% 59% 57% 61% 58% 

Проміжна сума «голосуватиму» 74% 75% 73% 80% 76% 

Важко сказати, ще не вирішив 3% 2% 1% 1% 2% 

Відмова від відповіді 0% 0% 0% 0% 0% 

 

Якщо після голосування до вас звернуться з пропозицією взяти участь в опитуванні, 

ініційованому Президентом Зеленським, ви погодитеся чи відмовитеся? 

  
Загальна 
середня  

Професій
но-

технічна 

Неповна 
вища / 

початкова 
вища  

Вища ЗАГАЛОМ 

Упевнений, що не погоджуся 17% 18% 20% 21% 19% 

Швидше, не погоджуся 22% 15% 16% 14% 16% 

Проміжна сума «не погоджуся» 39% 33% 36% 35% 35% 

Швидше, погоджуся 21% 29% 23% 32% 27% 

Упевнений, що погоджуся 31% 33% 33% 28% 31% 

Проміжна сума «погоджуся» 52% 62% 56% 60% 58% 

Важко сказати, ще не вирішив 9% 5% 7% 4% 6% 

Відмова від відповіді 1% 1% 1% 0% 1% 

 

 



 

Інформація про дослідження  

Вибірка дослідження складає 1000 респондентів. Опитування проводилося методом CATI (телефонні 

інтерв'ю з використанням комп'ютера, computer-assisted telephone interviews) на основі випадкової 

вибірки мобільних телефонних номерів. Вибірка репрезентативна для дорослого населення (віком 

18 років і старше) України за статтю, віком, розміром населеного пункту та регіоном проживання. З 

дослідження вилучена Автономна Республіка Крим, м. Севастополь, а у Донецькій та Луганській 

області опитування проводилося тільки на територіях, що контролюються Україною. Максимальна 

теоретична похибка не перевищує 3,1%. Опитування проводилося 18-19 жовтня 2020 року. 

Про Info Sapiens 

Дослідницька агенція Info Sapiens спеціалізується на проведенні досліджень громадської думки, 

поведінкових замірах та аналізі даних з вторинних джерел. Компанія дотримується всіх 

дослідницьких стандартів ESOMAR. Більше інформації про компанію та її діяльність можна знайти 

на сайті або сторінці компанії на Facebook. 

https://sapiens.com.ua/index.php
https://www.facebook.com/InfoSapiensLLC/

